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R E Q U E R I M E N T O Nº. 320

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2026 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por munícipes da região do Jardim 
Peabiru, os quais relataram as péssimas condições do passeio público que 
circunda as unidades escolares do bairro, bem como o estado precário do muro 
existente no local.

O trecho mencionado localiza-se na Rua Armando de Sales Oliveira, 
na quadra compreendida entre as Avenidas Conde de Serra Negra e Francisco 
de Oliveira Leite, abrangendo a calçada lateral da Escola Estadual Professor 
Álvaro José de Souza e a calçada dos fundos da Escola Estadual Professor 
Armando de Sales Oliveira.

Conforme constatado, o passeio público apresenta inúmeros 
problemas, tais como buracos, placas soltas, ausência de meio-fio e sarjetas, 
comprometendo significativamente a segurança dos pedestres. Ademais, o 
muro encontra-se totalmente rachado e inclinado, evidenciando risco iminente 
de desabamento, conforme demonstram as fotos anexas.

Ressalta-se que a gravidade da situação é intensificada pelo fato de 
se tratar de uma área próxima a instituições de ensino, caracterizada por 
intensa circulação de alunos, funcionários e demais pedestres, o que 
potencializa o risco de acidentes graves, especialmente em razão da possível 
queda do muro.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Secretário de Educação do Estado de São Paulo, RENATO 
FEDER, à presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
(FNDE), FERNANDA MARA DE OLIVEIRA MACEDO CARNEIRO 
PACOBAHYBA, e ao Dirigente Regional de Ensino, ARNALDO DIAS DE 
ALMEIDA, cada qual em sua esfera de competência, solicitando a adoção de 
providências urgentes para a restauração do muro, da calçada, do meio-fio e 
da sarjeta da calçada lateral da Escola Estadual Professor Álvaro José de 
Souza e da calçada dos fundos da Escola Estadual Armando de Sales Oliveira, 
Jardim Peabiru, pois, tais intervenções são imprescindíveis para garantir a 
segurança de alunos, funcionários e pedestres, prevenindo a ocorrência de 
acidentes e atendendo aos anseios da população local.

REQUEREMOS, ainda, que cópia deste requerimento seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e 
ao Coordenador da Defesa Civil de Botucatu, LUCAS TROMBACO DA SILVA, 
para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2026.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=V967-C6H5-JUDK-KTE5 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: V967-C6H5-JUDK-KTE5

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de abril de 2026
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